

## МЕЖДУНАРОДЕН ПРОЕКТ „ЕКОЛОГИЧНА КУЛТУРА. МИР И СЪГЛАСИЕ“

През 2012 година Неправителственият екологичен фонд „В. И. Вернадски“, Международната екологична обществена организация „Гринлайт“ и Междурегионалната екологична обществена организация „Гринлайф“ учредяват и реализират Международен проект „Екологична култура. Мир и съгласие“.

Целта на този проект е запазване на благоприятната околна среда, осигуряване на екологичната безопасност и най-рационалното използване на природните ресурси за здравето и благополучието на настоящите и бъдещите поколения, а също – формиране в общественото съзнание образа на едно хуманно пространство върху основата за популяризиране на идеите и принципите на екологичната култура в международен контекст.

В рамките на реализирането на проекта основната задача е представянето на проекти и идеи, имащи практическо приложение в областта на формиране и развитие на екологичната култура на населението на Руската федерация.

Международният проект „Екологична култура. Мир и съгласие“ се провежда в следните области:

- Екологично образование
- Екологично възпитание
- Опазване на биологичното разнообразие и подобряване на ландшафта
- Екологична култура в промишлеността и енергетиката
- Средства за масова информация и екологична култура
- Околна среда – здраве
- Екологична култура в социалните инициативи

Като резултатът от международния проект ще бъде пренасяне на положителния екологичен опит в регионите на Руската Федерация, разпространение на опита чрез средствата за масова информация, награждаване на автори на практически значими проекти в областта на екологичната култура с дипломи и награди за спомен, издаване на специален информационен бюлетин за участниците в проекта.

Планира се провеждане на международен фестивал „Екологична култура. Мир и съгласие“, в рамките на който ще бъдат направени изложби и презентации на проектите в областта на развитието на екологичната култура.

Заявки за участие се приемат до 31 март 2015 г. включително. Допълнителна информация за участие може да се получи в Организационния комитет на тел. +7(495) 953-75-62, а също и на сайта: <http://vernadsky.ru>.

Международният проект „Екологична култура. Мир и съгласие“ се провежда на благотворителна основа и не са предвидени такси за участие и организационни такси.

Каним Ви да вземете участие в международния проект и да привлечете за участие в реализираните на територията на Вашия регион проекти в екологичната и социалната сфера.

Председател на проекта, съветник на Президента на Руската Федерация, специален представител на Президента на Руската Федерация по въпросите на климата

/п./

А. И. Бедрицкий

Председател на Международното жури на проекта, председател на Комитета на Държавната Дума по наука и наукоемки технологии, академик РАН

/п./

В. А. Черешнев

Заместник-председател на проекта, президент на Неправителствения екологичен фонд „В. И. Вернадски“; член на Комисията на Русия по въпросите на ЮНЕСКО, д.т.н., професор, член-кореспондент РАН

/п./

В. А. Грачев